

Puheenjohtajalta



Perinteisen Roadshow´n jälkeen ilta jatkui jäsenillan merkeissä ja ensimmäistä kertaa illassa jaettiin huomionosoituksia. Vielä kerran lämpimät onnittelut Vuoden Ahertajille Suojärven Suklaatilan Katja ja Tomi Järvenpäälle sekä Vuoden Nuorelle yrittäjälle MM Car Centerin Henri Mäkelälle. Onnea ja menestystä jatkossakin!

Muistathan kotona kertoa tulevasta koko perheen kesäretkestä. Retkipäivä on lauantai 16.6., jolloin suuntaamme kohti Seitsemistä. Retken tiedot ja ilmoittautumisohjeet löydät tästä jäsentiedotteesta. Ilmoittaudu mukaan koko perheen voimin!

Toinen kesäinen jäsentilaisuus tarjoaa sinulle mahdollisuuden päästä nauttimaan kesäteatterin fiiliksestä ja paikallisen Vahannan Nuorisoseuran musiikinäytelmästä ”Förttinä Camping”. Näytelmässä ollaan yrittäjyyden ytimessä. Tiistain 3.7. klo 18.00 näytökseen on varattu lippukiintiö, joten toimithan nopeasti, jotta mahdut mukaan iloiseen teatteriporukkaan.

Nyt sinulla, yrittäjä, on mahdollisuus vaikuttaa, sillä yrittäjyhdistykseltä on pyydetty lausunto ydinkeskustan osayleiskaavan muutoksesta. Mikäli sinulla on kaavaehdotukseen liittyen jotakin, minkä haluaisit tuoda esille, laita minulle sähköpostia. Lisäinfoa löydät tästä jäsentiedotteesta.

Jäsentiedotteessa on paljon muutakin tärkeää luettavaa vaikkapa kahvikupposen äärellä. Jäsentiedotteen kautta välitämme sinulle ajankohtaisia asioita.

Aurinkoisia ja lämpimiä päiviä sinulle!

Anu Meuronen
puheenjohtaja

Tervetuloa koko perheen kesäretkelle Seitsemiseen!

Ylöjärven, Kurun ja Viljakkalan Yrittäjät järjestävät jäsenilleen koko perheen Seitsemisen retken lauantaina 16.6.2018. Lähtö on Ruokakeitaan pihasta klo 9.00 Atro Vuolteen bussilla ja paluu noin klo 15.30. Toki myös omalla autolla voi mennä Seitsemiseen ja liittyä muihin retkeläisiin paikan päällä. Ylöjärven, Kurun ja Viljakkalan Yrittäjät tarjoavat kuljetuksen lisäksi retkieväät ja ohjelman.

Hiking Travelin Liisa Tyllilä hoitaa retken käytännön järjestelyt vuosikymmenien kokemuksella, joten edessä on varmasti mahtava päivä upeissa maisemissa!

Alustava ohjelma:

9.00, lähtö Ruokakeitaan (Elotie 9) pihasta. Myös matkalta voi nousta autoon. Auto kääntyy Poikeluksessa Luhalahdentielle (eli kurulaiset tulevat tähän omin kyydein).

n. 10.00, saavumme Multiharjun aarnialueelle. Pidemmän reitin (n. 4 km) kävelijät lähtevät tästä. Linja-auto jatkaa Koveroon, josta lyhyemmän lenkin kävelevät suunnistavat huoltojoukon kanssa suoraan Haukilammen nuotiopaikalle (n. 1,5 km). Pidemmällä reitillä oppaana toimii luontonoita-Liisa, joka kertoilee matkan varrella tarinoita Seitsemisen merkkihenkilöistä.

n. 12.00, nuotioevästely Haukilammen rannalla, nokipannukahveet/tee, makkaraa ja kahvipullat, mehua lapsille yms. sekä ohjelmaa lapsille ja lapsenmielisille.

13.30, Koveron vanhaan kruununtorppaan tutustuminen.

14.00, Luontokeskus, josta näyttelyihin tutustumisen jälkeen Länsi-Aureen ja Kurun keskustan kautta kotimatalle n. klo 14.30.

n. 15.30, saapuminen Ruokakeitaan (Elotie 9) pihalle.

Retki edellyttää sään mukaista varustusta ja omaan reppuun voi ottaa mukaan vesipullon tai välipalaa. Lastenrattaita ei voi reitille ottaa. Pienet lapset voi kantaa kantorepussa.

Ilmoittautuminen osoitteeseen ylojarven@yrittajat.fi ti 12.6. mennessä.

Ilmoittautumisen yhteydessä kerro, montako henkeä retkelle osallistuu (aikuisia ja montako lasta ja lasten iät) sekä mistä tulette bussiin.

Tule viihtymään kesäteatteriin mukavalla yrittäjäporukalla

Vahannan nuorisoseura ry:n kesäteatterin Förttinä Camping -musiikkiteatteriesityksessä pureudutaan leirintäalueen elämään yrittäjänäkökulmasta. Musiikkipitoinen komedia kertoo leirintäalueen rattoisasta viikonlopusta ja siitä, mitä kaikkea leirintäalueella voikaan tapahtua. Näytelmä liippaa läheltä meitä yrittäjiä, joten päätimme lähteä sitä yrittäjäporukalla seuraamaan. Luvassa on hauska, koskettava ja viihdyttävä teatterikokemus!

Liity mukaan iloiseen teatteriporukkaan tiistaina 3.7.2018! Ylöjärven Yrittäjät maksaa jäsenilleen liput. Sitovat ilmoittautumiset 21.6. mennessä osoitteessa ylojarven@yrittajat.fi.

Lue lisää Vahannan nuorisoseuran [kotisivuilta](#).

TAI jos haluat lähteä oman paikkakunnan ulkopuolelle viettämään kesäpäivää Kangasalla, Ramppiteatteri esittää tänä kesänä Minna Canthin klassikon Työmiehen vaimo: www.ramppiteatteri.net.

Ylöjärven yrittäjien lausunto ydinkeskustan osayleiskaavan muutoksesta

Ylöjärven kaupungin ydinkeskustaan Kirkonseudun, Soppeenmäen ja Elovainion alueiden osille on valmisteilla osayleiskaavan muutos.

Kaavaehdotus on nähtävillä 2.5. - 4.6.2018 Ylöjärven kaavoituksessa, Kuruntie 14. Kaavaluonnoksiin ja selvityksiin voi tutustua myös kaupungin internet-sivuilla www.ylojarvi.fi - Kaavoitus - nähtävillä oleva kaavat.

Asiaa esitellään avoimessa tilaisuudessa tänään klo 17-19 kaupunginvaltuuston salissa, os. Kaupungintalo, D-ovi (Kuruntie 14).

Jos haluatte vaikuttaa kaavoitukseen Ylöjärven Yrittäjien kautta, kerrothan meille mielipiteesi kaavamuutoksesta 25.5.2018 mennessä osoitteeseen ylojarven@yrittajat.fi. Me kokoamme yrittäjien mielipiteet ja kokoamme niistä lausunnon kaavoitusarkkitehti Vesa Ylitapiolle 4.6.2018 mennessä.

Jäsenillassa 26.4. palkittiin Vuoden Nuori Yrittäjä ja Vuoden Ahertajat

Torstaina 26.4.2018 huristeltiin jälleen täpötäydellä bussilla ylöjärveläisissä yrityksissä huippusuositun Roadshown merkeissä. Roadshown jälkeen vietimme Ylöjärven Yrittäjien jäseniltä Akun tehtaalla monen kymmenen yrittäjän voimin. Lämmintunnelmaisessa tilaisuudessa palkittiin vuoden nuoreksi yrittäjäksi MM Carcenterin autokauppias Henri Mäkelä ja vuoden ahertajiksi Suojärven Suklaatilän Tomi ja Katja Järvenpää.

Lämpimät onnitelut vielä kerran vuoden nuorelle yrittäjälle ja vuoden ahertajille!



Tomi ja Katja Järvenpään suklaatilalta Mutalasta lähtee suklaata jälleenmyyjien ja nettikaupan välityksellä ympäri maata.



Ylöjärven vuoden nuori yrittäjä Henri Mäkelä ja hänen yhtiökumppaninsa Janne Kulmala avaavat MM Carcenterille pian toimitilat myös Teivoon.

Ylöjärveläinen ravintola- ja/tai ruoka- alan toimija: -Tule mukaan Eppu Normaali-veistoksen julkistamisjuhlan foodcorneriin

Ylöjärven kaupunki on tilannut kuvanveistäjä Kimmo Schroderukselta Eppu Normaali -veistoksen, joka julkistetaan kaikille avoimessa kansanjuhlassa Ylöjärvellä keskiviikkona 29.8.2018 klo 18.

Julkistamistilaisuus alkaa kello 18 ja sen juontaa toimittaja Arto Nyberg. Paikalla ovat luonnollisesti juhlan päätähdet eli kuvanveistäjä Kimmo Schroderus ja Eppu Normaali -yhtye.

Räikänpuistoon varatulle alueelle on tarkoituksena koota halukkaita paikallisia toimijoita myymään tuotteitaan food corner -tyyppisesti. Lisäksi alueelle tulee Eppu-fanituotteiden myyntikoju. Tilaisuus on vain tunnin mittainen, mutta oletamme ihmisten tulevan paikalle jo ennen varsinaisen tilaisuuden alkua ja jäävän joksikin aikaa alueelle. Väkimäärää ja säätä on etukäteen vaikea arvioida. Puistoon tulee mahdollisesti myös näyttö, josta voi seurata tapahtumaa kaupungintalon aukiolla. P:llä merkityt alueet on varattu pysäköintiä varten. Liikenne katkaistaan Kuruntiellä Salen ja kirjasto Leijan kiertoliittymien väliltä.

Ota yhteyttä ja ilmoita halukkuudestasi tulla myymään tuotteitasi alueelle. Alue on nurmikkoa. Ohessa on kartta food cornerin sijaintipaikasta. Jotta alueelle mahtuu ja päällekkäisyyksiä tarjonnassa ei tulisi, ole yhteydessä ja kerro, mitä tulisit myymään.

Ylöjärven Yrityspalvelu Oy, Tiina Rinne-Järvensivu, p. 050 351 8210, Inkeri Remsu, p. 044 423 5233.

Oletko jo ilmoittautunut Ylöjärven yrittäjyyslukion kumppaniksi?

Ylöjärven lukion yrittäjyyslinjalla aloittaa syksyllä 2018 noin 40 yrittäjähenkistä opiskelijaa. Yrittäjyyslinja sai keväällä laajan 15-henkisen ohjausryhmän, jonka jäsenenä on mm. Akun Tehtaan toimitusjohtaja Aku Syrjä, Avant Tecno Oy:n toimitusjohtaja Risto Käkelä ja BusinessTampereen toimitusjohtaja Harri Airaksinen. Mukana on myös Ylöjärven kaupungin edustajia, mm. kaupunginjohtaja Jarkko Sorvanto.

Lukio hakee meistä yrittäjistä yhteistyökumppaneita. Yhteistyö voisi olla esimerkiksi kummiyrityksenä toimimista, yritysvierailuja ja oman yrittäjätarinasi kertomista. Yhteistyökumppanuuden myötä yrittäjäopiskelijat saavat arvokkaita yrityskontakteja ja mahdollisia tulevia työmahdollisuuksia ja yritykset puolestaan saavat yrittäjämäisellä asenteella varustettuja työssäoppijoita tai apukäsiä yritysten projekteihin sekä yhteistyöverkostoja oppilaitoksen ja työelämän välillä. Lisää aiheesta liitteessä.

Kysy lisää ja ilmoittaudu yrittäjyyslukion kumppaniksi! Apulaisrehtori Mia Bergman mia.bergman@ylojarvi.fi tai p. 050 - 5542 848.



Kuva: Ylöjärven kaupunki

Tule yrittäjäjuhlan kumppaniksi!

Jäsenillämme on tänä vuonna mahdollisuus tukea Yrittäjäjuhlaamme 27.10.2018 sekä saada samalla positiivista näkyvyyttä Yrittäjien medioissa ja tapahtumissa sponsoripakettiemme kautta.

Tarjoamme sponsori- ja näkyvyyspaketteja neljällä tasolla, joita ovat platina (3 000 €), kulta (1 000 €), hopea (500 €) ja pronssi (250 €). Jos kiinnostuit, lue sponsoripaketin sisällöistä lisää verkkosivuiltamme [tapahtumista](#) tai ota yhteyttä tiedottajaamme: Jaana Järvinen, puh: 044 501 0307, jaana.jarvinen@simetra.fi.

Viljakkalan yrittäjien huutokauppa

Viljakkalan yrittäjät järjestävät huutokaupan lauantaina 30.6.2018. Tuo sinäkin tavaraa myytäväksi! Lisätietoja liitteessä.

RH-Optimointi

Rh-optimointi Oy on vuodesta 2003 toiminut pääasiassa PK- yritysten edunvalvojana vakuutusasioissa. Asiantuntemus keskittyy yritysten vahinko-, tapaturma- ja työeläkevakuutuksiin. Asiakkaina on yrityksiä eri puolilta Suomea.



RH
OPTIMOINTI OY

**HYÖDYNNÄ KOKEMUKSEMME
VAKUUTTAMISESSA JA
SÄÄSTÄT VIELÄ KUSTANNUKSISSA**

Kyösti Kautto Kimmo Viitaharju
040 739 3618 044 236 1556

Rh-optimointi Oy
Mikkolantie 1 - 3, 33470 Ylöjärvi
www.rhoptimointi.fi

RH
OPTIMOINTI OY

Vehree mainostoimisto

Vehree on Nokialla toimiva mainostoimisto, joka tarjoaa mainostoimistopalveluita digitaaliseen ja painettuun mediaan. Kun tarvitset yrityksellesi logon, nettisivut, esitteen tai muita markkinointimateriaaleja, ja arvostat mutkatonta palvelua, ympäristöystävällistä toimintaa sekä edullista hinnoittelua, valintasi on Vehree mainostoimisto.

Yrityksen mainos liitteenä.

Uudet jäsenet - tervetuloa!

Anne Rinkinen

X Automaatio Oy

Ota yhteyttä uusi jäsen - tule nähdyksi

Esittelemme lyhyesti uusia jäseniä jäsentiedotteissamme. Jos haluat mukaan esittelyyn, laita tiedot sähköpostilla jaana.jarvinen@simetra.fi.

Laajempaa esittelyä varten voit ostaa mainostilaa jäsentiedotteesta tai yhdistyksemme nettisivuilta. Kysy lisätietoja jaana.jarvinen@simetra.fi.

Tapahtumakalenteri 2018

- la 16.6.2018 Ylöjärven, Kurun ja Viljakkalan Yrittäjien Seitsemisen kesäretki. Lähtö Ruokakeitaan pihasta klo 9.00.
- la 16.6.2018 Jokony-pienoisgolf- ja saunailta yhteistyössä Nokian Nynnyjen kanssa klo 15.00
- ti 3.7.2018 Vahannan nuorisoseuran Förttinä Camping -kesäteatteriesitys klo 18 Ylöjärven Museolla
- la 27.10.2018 Vuoden Yrittäjäjuhla klo 17 alkaen Avant Tecnolla
- la 1.12.2018 Pirkanmaan Yrittäjien vuoden yrittäjäjuhla

Näkyvyyttä yrityksellesi?

Osta omalle mainoksellesi tilaa jäsentiedotteesta ja/tai kotisivuiltamme. Lähetä tilaus tai kysy lisätietoja, Jaana Järvinen jaana.jarvinen@simetra.fi.

Laskutusosoite

Verkkolaskut:
003711028834 ITELFIHH

Paperilaskut:
Ylöjärven Yrittäjät ry
PL 28, 33471 Ylöjärvi

Jäsentiedot ajan tasalla?

Muistathan käydä päivittämässä yrityksesi [jäsenrekisteritiedot](#)



© Ylöjärven Yrittäjät

ylojarven@yrittajat.fi

Tietoa uutiskirjeestä

Tämä on Ylöjärven Yrittäjien uutiskirje.
Vastaanottajatiedot perustuvat jäsenrekisteriin.